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	IZVANNASTAVNA AKTIVNOST: VeBuMaRa
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	PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVNOG SATA 
	

	Nastavna jedinica: Ponavljalica / Školski boj !

	CILJ NASTAVNOG SATA:
Ponoviti i  saznati stupanj razumijevanja prethodno pročitanih i interpretiranih priča.
	IZVORI ZA PRIPREMU UČITELJA:
Donaldson, J.; Scheffler, A. Zog. Ibis grafika d.o.o., 2017.
Ornella Pozzolo Ana u svijetu bez granica. Golden marketing, 2011.
Zrinka Ostović Zatvori knjigu nasilja. Golden marketing - Tehnička knjiga, 2016.
Milčec:, Marica 120 priča za djecu; Svaka je mrvica važna. Školska knjiga, 2017. 


	ISHODI UČENJA:
Učenik 

· navodi naslove knjiga koje smo čitali,
· zna nabrojiti likove i događaje iz pročitanih djela (Zog, Zatvori knjigu nasilja, Ana u svijetu bez granica, Svaka mrvica je važna),
· ponavlja i utvrđuje sadržaje iz pročitanih knjiga uz pomoć kvizova Kahoot (Ponavljalica 1., Ponavljalica 2.),
· samostalno rješava pismene zadatke koji su vezani uz pročitane knjige,
· uspoređuje postignuti rezultat s rezultatima ostalih učenika,
	OBLICI RADA:

 1.   Frontalni

 2.   Individualni
 3.   Rad u parovima

 4.   Grupni


	ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA:

1. Motivacija (10 minuta)
Aktivnost 1.
Koje smo priče i knjige do sada čitali? Razgovor o knjigama. 
Učenici navode koja im se najviše svidjela i iznose argumente.

Najava 
Učitelj najavljuje da će prvi dio sata učenici ponavljati što su i koliko upamtili iz tih priča.
Drugi sat će te riješit listić uz pomoć kojeg ćemo odabrati tri učenika koji će sudjelovati u Čitateljskom troboju u Macincu. Tri učenika koji postignu najbolji rezultat u pismenom kvizu biti će predstavnici naše škole.
2. Realizacija (60 minuta)
Aktivnost 2.

Ponavljanje uz kviz Kahoot

Ponavljalica 1. 
(https://play.kahoot.it/#/?quizId=920a5a74-4d00-416c-b5bc-8faf98035ad7)
Ponavljalica2.
(https://play.kahoot.it/#/?quizId=364c6813-41b0-483a-a8f9-6635a4edb871)
Nakon svakog pitanja analiza pitanja i odgovora.

Aktivnost 3.
Pismeni kviz 

Posebno za učenike 2.razreda( Prilog 1 Kviz), a posebno za učenike 3. i 4. razreda (Prilog 2 Kviz).

3. Završetak (15 minuta)
Aktivnost 4.

Nakon pismenog kviza analiza zadataka i rješenja.

Proglašenje učenika koji će sudjelovati u Čiitateljskom troboju.

	

	
	NASTAVNE METODE:
Metoda 

· čitanja, 
· razgovora, 
· igre, 
· pisanja, 

	
	

	
	

	
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA:
· računala,
· projektor,
· papir,

· olovka
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